

Учебно-методические сборы прошли в следственном управлении (фото)



Повышение уровня профессиональной подготовки, закрепление навыков следственной работы и внедрение в повседневную деятельность современных методик расследования являются неотъемлемой частью образовательного процесса следователей управления.

21 мая в следственном управлении СУ СК России по Магаданской области состоялся учебно-методический сбор для следователей аппарата управления, городского следственного отдела, а также руководителей межрайонных следственных отделов.

В ходе учебного сбора сотрудники отдела криминалистики и контрольно-следственного отдела управления провели лекционные занятия по вопросам назначения и проведения судебных медицинских экспертиз, методике расследования преступлений, связанных с нарушением избирательных прав граждан.

В проведении занятий принял участие и.о. председателя Магаданского областного суда Дмитрий Леонидович Жиделев, который довел до сведения участников сбора обзор практики рассмотрения судами области уголовных дел с участием присяжных заседателей, расследованных следователями следственного управления.

Изображения



22 Мая 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1572278>